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تیم فوتبال استقلال بعد از سپری کردن دو دیدار از فصل جدید رقابت‌های 

لیگ برتر و کسب چهار امتیاز، در تعطیلات فیفادی چند روزی استراحت 

داشت تا در ادامه با تمرینات بیشتر خود را برای از سرگیری رقابت‌های داخلی 

و آغاز دیدار‌های آسیایی آماده کند، این در حالی است که این تعطیلی در ظاهر 

می‌توانست بهترین فرصت برای ریکاردو ساپینتو باشد تا تیمش را آماده‌تر 

کند اما در عمل او نفرات اصلی‌اش را در اختیار ندارد تا این امر به معضل 

اصلی این دور از تمرینات استقلالی‌ها تبدیل شود. درست مثل ماجرای 

اردوی پیش‌فصل ترکیه، این بار هم هم‌زمان با شروع تمرینات استقلال 13 

بازیکن به اردو‌های ملی رفته‌اند و سرمربی پرتغالی آبی‌ها مجبور است با 

تیمی ناقص کار را پیش ببرد. 

درنهایت با تصمیم باشگاه، اردوی داخلی استقلال در جزیره کیش قطعی 

شد و بازیکنان دیروز با پروازی اختصاصی راهی این جزیره شدند. در این 

خصوص شنیده می‌شود چند بازیکن تیم امید استقلال هم برای کامل شدن 

ترکیب به جمع کاروان تیم اضافه شده‌اند. در هر صورت استقلالی‌ها تا پایان 

هفته در کیش خواهند بود و بعد از اتمام اردو به تهران باز می‌گردند تا بعد از 

یکی دو روز استراحت خود را برای دیدار هفته سوم لیگ برتر مقابل استقلال 

خوزستان در تاریخ 21 شهریور آماده کنند. بعد از آن مسابقه، استقلال دوباره 

به تهران برمی‌گردد و سپس کاروان این تیم دو روز مانده به برگزاری دیدار با 

حریف اماراتی راهی دبی می‌شود تا نخستین بازی خود در لیگ قهرمانان2 

آسیا برابر الوصل را برگزار کند. 

  چمن ورزشگاه المپیک تأیید شد
یکی از نکات مهم اردوی استقلال حضور زودهنگام نونو مورایس، دستیار 

پرتغالی ساپینتو در جزیره کیش بود. او یک روز زودتر از کاروان اصلی و 

همراه با خانواده‌اش وارد کیش شد. مورایس ضمن بررسی امکانات محل 

اقامت، از زمین چمن ورزشگاه المپیک بازدید کرد و شرایط زمین را مورد 

تأیید قرار داد. این اقدام باعث شد خیال ساپینتو راحت شود و تیم برای برپایی 

اردوی 6 روزه راهی این جزیره شود. گفتنی است چمن ورزشگاه المپیک از 

نوع هیبرید بوده که در این گرما از کیفیت بالایی برخوردار است. 

  ساعت تمرینات مشخص شد
البته گرما و شرجی بودن هوا دغدغه اصلی کادرفنی در این مدت زمان به 

شمار می‌رود. به همین دلیل قرار است تمرینات تیم از ساعت 18:30 آغاز 

شود. تجربه نشان داده که درست قبل از غروب آفتاب هرچند گرما بیشتر 

است اما رطوبت کمتر حس می‌شود و همین موضوع باعث شد این ساعت 

برای تمرین انتخاب شود. بخش عمده تمرینات هم زیر نور برگزار خواهد 

 به این موضوع اشاره کردیم که دو دیدار بعدی 
ً
شد. این در حالی است که قبلا

آبی‌ها در اهواز و سپس در دبی باعث شد تا ساپینتو چنین تصمیمی را در 

خصوص برگزاری اردو در کیش بگیرد تا بازیکنان این تیم با این شرایط آب 

و هوایی مطابقت پیدا کنند. 

  استقلالی‌ها همسایه کشتی یونانی! 
کاروان استقلال در هتل اکسلسیور کیش اقامت دارد. این هتل تازه تأسیس 

کمتر از یک سال است که فعالیت خود را آغاز کرده و از امکانات قابل قبولی 

برخوردار است. انتخاب این هتل به خاطر موقعیت جغرافیایی خاص آن هم 

بوده است چراکه این هتل در منطقه‌ای آرام و دور از شلوغی شهر و تجمع 

هواداران قرار دارد و شرایطی فراهم می‌کند تا بازیکنان بدون حاشیه اردو را 

پشت سر بگذارند. همچنین این هتل در نزدیکی کشتی یونانی که از جاذبه‌های 

معروف گردشگری جزیره به شمار می‌رود، قرار دارد. فاصله محل اقامت 

استقلالی‌ها تا ورزشگاه المپیک حدود بیست تا بیست‌وپنج دقیقه برآورد 

شده و درمجموع وضعیت بازیکنان در این هتل مطلوب گزارش شده است. 

  همای کیش حریف استقلال شد
یکی از چالش‌های استقلال در این اردو نبود حریف تدارکاتی بود. ساپینتو 

امیدوار بود در تعطیلات فیفادی سایر تیم‌های لیگ برتری هم به کیش بیایند 

تا بازی دوستانه مناسبی برگزار شود. اما این اتفاق رخ نداد و استقلالی‌ها 

مجبور شدند به دنبال رقیب دیگری باشند. براساس آخرین رایزنی‌ها قرار 

است استقلال با تیم تازه تأسیس همای کیش دیدار دوستانه‌ای برگزار کند. 

این تیم قرار است در رقابت‌های لیگ دسته دوم کشور شرکت کند. این مسابقه 

آخرین بخش اردوی استقلال خواهد بود و پس از آن تیم به تهران برمی‌گردد.

  قلی‌زاده با استقلالی‌ها راهی کیش شد
در میان بازیکنان جوان استقلال وضعیت اسماعیل قلی‌زاده کمی عجیب بوده 

است. این بازیکن به اردوی تیم امید دعوت شد اما درنهایت راهی امارات 

نشد. شنیده می‌شود او به دلیل مشکلات مربوط به خروج از کشور نتوانسته 

تیم امید را همراهی کند و به همین خاطر در کنار استقلال در اردوی کیش 

حضور دارد. این موضوع در حالی است که سعید سحرخیزان و امیرمحمد 

رزاقی‌نیا از استقلال در تیم امید حاضرند و کار خود را با شاگردان روانخواه 

دنبال می‌کنند. اما قلی‌زاده حالا در جمع استقلالی‌ها در کشور مانده و 

تمرینات خود را در کیش ادامه می‌دهد. 

  آینده نامشخص یک مدافع دیگر آبی‌ها! 
یکی دیگر از نکات قابل توجه اردو مربوط به ضرغام سعداوی، مدافع جوان 

استقلال است. او فصل گذشته با اعتماد مجتبی جباری در چند دیدار پایان 

فصل این تیم به میدان رفت و امسال هم در لیست تیم حضور دارد. با این 

حال شنیده می‌شود ممکن است برای گذراندن خدمت سربازی راهی 

فجرسپاسی شود. ساپینتو در روز‌های اخیر با این بازیکن صحبت کرده و 

گفته است شاید امسال فرصت چندانی برای بازی به دست نیاورد و به نوعی 

 همراه 
ً
پشت خط بماند. همین صحبت‌ها سعداوی را مردد کرده است. او فعلا

استقلال در اردوی کیش حضور دارد اما تصمیم نهایی‌اش هنوز مشخص 

نشده است. به نوعی سرمربی استقلال به سعداوی گفته اگر به تیمی برود 

که بتواند بازی کند شرایط خوبی برای وی به شمار خواهد رفت. جالب 

اینکه پیش از این، دو بازیکن دیگر خط دفاعی استقلال مشمول خدمت 

 مشکلات مرتبط با 
ً
شده و قرار بر جدایی آن‌ها بود که به نظر می‌رسد فعلا

امر سهرابیان و جلالی مرتفع شده باشد. 

گزارش »فرهیختگان« از اردوی استقلال در جزیره کیش

توصیه ساپینتو به مدافع تیمش: به تیمی برو که بازی کنی! 
آبی‌ها جمعه به مصاف تیم دسته دومی ‌می‌روند

محمدرضا حاجی‌عبدالرزاق
خبرنگار گروه ورزش

 شاهرودی؛ گزینه پیشنهادی پیروانی 
برای مدیر تیم پرسپولیس

انتخاب موقت تا پایان دوره محرومیت
باشگاه پرسپولیس اگرچه به محرومیت 6 ماهه افشین پیروانی اعتراض 

کرده و پرونده او را به کمیته استیناف برده است اما شنیده می‌شود 

رأی نهایی این پرونده مدتی محرومیت را برای مدیر تیم سرخ‌پوشان 

به همراه خواهد داشت. در همین راستا برخی در باشگاه پرسپولیس 

با توجه به ارتباط خوبی که با مهدی احمدی، مدیرعامل بانک شهر 

دارند به دنبال این هستند تا محسن خلیلی را جایگزین پیروانی کنند 

و اگر این اتفاق رخ دهد آن وقت مدیر جدید تا پایان فصل به کارش 

ادامه خواهد داد. در این میان خود پیروانی نیز بیکار ننشسته و رضا 

شاهرودی را بهترین جانشین برای خودش دانسته است. شاهرودی 

کادمی  که با رایزنی خود پیروانی و حمایت هوادار متمول مدیر آ

پرسپولیس شد، حالا شانس زیادی دارد تا به عنوان مدیر موقت تیم 

پرسپولیس روی نیمکت این تیم بنشیند تا دوران محرومیت پیروانی 

طی شود. در حال حاضر و تا زمان اعلام حکم نهایی کمیته استیناف 

پیروانی مشکلی برای همراهی پرسپولیس ندارد و محرومیتش از 

زمانی آغاز می‌شود که کمیته استیناف رأی نهایی را صادر کند. 

ناگفته نماند که رضا درویش به خاطر اختلافش با محسن خلیلی 

 موافق حضور 
ً
 موافق بازگشت او به پرسپولیس نیست و احتمالا

ً
اصلا

موقت شاهرودی به جای پیروانی باشد. 

شارژ مالی فولادی‌ها قبل از مصاف با پرسپولیس

امیری آماده رویارویی با تیم سابقش
وحید امیری ساعاتی بعد از فسخ قرارداد با باشگاه پرسپولیس نزد 

محمد محمدی رفت و قراردادش را با باشگاه فولاد امضا کرد. این 

در حالی بود که دراگان اسکوچیچ هم خواهان جذب این بازیکن 

برای تراکتور بود. کاپیتان سابق پرسپولیس روز یکشنبه راهی اهواز 

شد تا تمریناتش را با شاگردان یحیی گل محمدی آغاز کند. او 

انگیزه بالایی دارد تا در اولین بازی فولاد در شروع لیگ که مقابل 

پرسپولیس خواهد بود، به میدان برود. خبر دیگر از اردوی فولادی‌ها 

اینکه بازیکنان این تیم 10 درصد دیگر از قراردادشان را به صورت 

چک دریافت کردند که تاریخ آن برای دو سه روز قبل از بازی این 

تیم با پرسپولیس در هفته سوم لیگ است. 

سرنوشت شیلی در انتظار اروگوئه

دیدار بزرگ تیم ملی در آستانه لغو شدن
در روز‌های اخیر خبری منتشر شد مبنی بر اینکه فدراسیون فوتبال ایران 

در حال مذاکره نهایی با فدراسیون فوتبال اروگوئه برای برگزاری دیداری 

دوستانه است. طبق برنامه اعلام شده، مقرر شده تا این مسابقه در 

فیفا دی مهرماه و در کشور قطر برگزار شود. در همین راستا نیز چند 

روز پیش سخنگوی فدراسیون فوتبال در یک برنامه تلویزیونی از 

توافق برای برگزاری بازی با یکی از تیم‌های مطرح دنیا خبر داد اما 

 مشخص شد که منظور او تیم ملی 
ً
نام حریف را اعلام نکرد. بعدا

اروگوئه بوده است؛ تیمی که در بین 20 تیم نخست رنکینگ فیفا 

حضور دارد. با این حال هنوز ابهاماتی وجود دارد. شنیده می‌شود 

فردی که پیشنهاد اولیه را برای بازی دوستانه ارائه داده بود، از سوی 

فدراسیون مأمور شده تا پیشنهاد رسمی اروگوئه را بیاورد، اما تاکنون 

چنین پیشنهادی دریافت نشده است. به همین دلیل همانند ماجرای 

بازی دوستانه با شیلی، دیدار احتمالی با اروگوئه نیز در هاله‌ای از 

ابهام قرار دارد. گفتنی است بازی با ساحل عاج در فیفادی آبان هم 

هنوز قطعی نشده است. 

 تیم ملی با حضور طارمی در دقایق پایانی توانست 
با یک اختلاف معقول هند را شکست دهد

آخرِ فیلم، هندی نشد
تیم ملی فوتبال در دومین دیدار خود در تورنمنت کافا برابر هند با 

سه گل به برتری رسید و صدرنشین گروه خود باقی ماند. تیم ایران 

در حالی برابر این رقیب نه چندان قدرتمند به 3 امتیاز رسید که تا 

دقیقه 59 این مسابقه بازی با تساوی بدون گل و با روندی نه چندان 

جذاب پیگیری می‌شد تا اینکه امیرحسین حسین‌زاده گل نخست ایران 

را زد و در دقایق پایانی بازی نیز علی علیپور و مهدی طارمی دو گل 

دیگر زدند تا بازی با نتیجه 3 بر صفر به پایان برسد. امیر قلعه‌نویی 

پس از این بازی با اعتراف به اشتباهش در برنامه‌ریزی برای حضور 

در این تورنمنت گفت: »باید اعتراف کنم که ما باید با برنامه بهتری 

وارد این مسابقات می‌شدیم. الان بازیکنی داریم که در ۱۰ روز سه 

بازی انجام داده است. در این مسابقات ۱۸ تغییر داشتیم و بدون 

تمرین وارد مسابقات شدیم. این ضعف من به عنوان سرمربی است. 

باید حداقل چهار پنج جلسه در تهران تمرین می‌کردیم و بعد وارد 

مسابقه می‌شدیم. تیم هند با دفاع چند لایه کار می‌کرد. ما سعی 

کردیم فاصله بین خطوط خود را کم کنیم و به تیم حریف موقعیت 

 این 
ً
ندادیم و توانستیم با تغییراتی که دادیم به گل برسیم. معمولا

مدل بازی‌ها سخت است چون آن‌ها تلاش می‌کنند گل نخورند.«

 تلاش بیهوده مدیران سابق 
برای رسیدن به صندلی مدیریتی استقلال

گمانه‌زنی‌ها دربارۀ مدیرعامل جدید 
ادامه دارد

با نزدیک شدن به پایان مهلت حضور موقت علی تاجرنیا در 

سمت مدیرعاملی استقلال، شایعات زیادی درباره گزینه‌های 

جانشینی او در رسانه‌ها مطرح شده است. تاجرنیا که بیست و 

دوم مرداد با نظر هیأت مدیره به عنوان مدیرعامل انتخاب شد، 

کید کرد که حضورش در این سمت موقتی  از همان ابتدا تأ

است. او همزمان رئیس هیأت مدیره باشگاه است و طبق قانون 

نمی‌تواند دو سمت را با هم داشته باشد. بر همین اساس، دوره 

مدیرعاملی او حداکثر تا بیست و دوم شهریور ادامه خواهد داشت 

و شاید در صورت احراز شرایط لازم یک ماه دیگر تمدید شود. 

این در حالی است که از حدود دو هفته قبل لیستی شامل یکی 

از پیشکسوتان استقلال، یک مدیرعامل سابق باشگاه شهرستانی 

و یک عضو هیأت مدیره باشگاه به عنوان گزینه‌های جدی 

مدیریتی استقلال به هلدینگ ارائه شده هرچند در روز‌های 

 تغییراتی در این فهرست ایجاد شده باشد. با این 
ً
اخیر احتمالا

کید دارند که مدیران سابق استقلال که این  گاه تأ حال منابع آ

روز‌ها با فضاسازی رسانه‌ای خود را به عنوان مدیرعامل آینده 

این باشگاه مطرح می‌کنند، جایگاهی در معادلات هلدینگ 

خلیج فارس ندارند و اخباری که پیرامون بازگشت این نفرات 

مطرح می‌شود صحت ندارد.

اخبار کوتاه

نقل و انتقالات اکثر لیگ‌های مهم اروپا شب گذشته به پایان رسید و در 

تابستان 2025 جابه‌جایی‌های جذابی میان بزرگان قاره سبز صورت گرفت. 

در سال‌های اخیر مهدی طارمی موفق شد قد و قواره فنی خود را به‌خوبی بلند 

کند و با 5 سال عملکرد قابل قبول در فوتبال پرتغال و خلق لحظات جذاب در 

لیگ قهرمانان اروپا تبدیل به مهم‌ترین لژیونر کشورمان شود و در سبد خرید 

یکی از برترین تیم‌های اروپا یعنی اینترمیلان قرار گیرد. این ملی‌پوش ایرانی 

در سری آ ایتالیا همچون دیگر مهاجم‌های هموطن کشورمان در سال‌های 

گذشته نتوانست به اندازه توانایی‌هایش بدرخشد و با تغییر سرمربی و روی 

کارآمدن کریستین کیوو در نراتزوری، کار برای مهاجم 33 ساله بوشهری 

سخت‌تر شد تا کاپیتان دوم ایران با آمار 43 بازی، 3 گل و 9 پاس گل به 

سمت در خروج افعی‌های شهرمیلان راه بیفتد و خبر پیشنهادهایش از 

تیم‌های اروپایی و آمریکای جنوبی در رسانه‌های ایرانی و ایتالیایی بپیچد. 

ماه اخیر برای پیگیران و دوستداران مهدی طارمی با اخبار قرار گرفتن آقای 

گل گذشته لیگ پرتغال و ایران در لیست خرید تیم‌های جذابی همچون 

فولام، لیدز، ناتینگهام فارست، وستهام و چند تیم ریز و درشت دیگر گذشت 

 یکی از امید‌های برجسته فوتبال کشورمان در جام‌جهانی 2026 
ً
اما نهایتا

به تیمی یونانی پیوست تا فوتبال ایران بعد از 9 سال در 5 لیگ معتبر دنیا 

نماینده‌ای نداشته باشد. البته المپیاکوس را نباید تیم کوچکی برشمرد چون 

قرمز و سفید‌های شهر آتن به لطف قهرمانی در دوره گذشته سوپرلیگ سهمیه 

حضور مستقیم در لیگ قهرمانان را کسب کرده‌اند و براساس قرعه‌کشی 

این تورنمنت باید با بارسلونا، رئال مادرید، آرسنال و 5 تیم دیگر به نبرد 

بپردازند. همچنین شاگردان لوئیس مندلیبار در سرزمین فلاسفه و هرکول 

جزو شانس‌های اصلی قهرمانی لیگ هستند و به همین دلایل طارمی در 

ماه‌های منتهی به جام‌جهانی چالش‌های بسیار زیادی پیش روی خود می‌بیند. 

  پرافتخار در یونان با آمار منحصربه‌فرد اروپایی
قهرمان دوره گذشته لیگ و جام حذفی شاید برخلاف همشهری‌اش، 

پاناتیناکوس بازیکنان نام‌آشنایی مثل رناتو سانچز و فاکوندو پییستری در 

ترکیبش نداشته باشد اما با کسب 48 قهرمانی پرافتخارترین تیم لیگ یونان 

است و سبز‌های آتن باید سال‌ها مرارت بکشند تا شاید تعداد قهرمانی‌هایشان 

به المپیاکوس برسد. از سوی دیگر المپیاکوس فقط موفق‌ترین باشگاه در 

لیگ و جام حذفی یونان نیست بلکه برخلاف هموطن‌هایش سابقه موفقیت 

در مسابقات قاره اروپا را نیز دارد و قهرمانی لیگ کنفرانس 2024-2023 و 

عبور از سد فنرباغچه، استون ویلا و فیورنتینا تالار افتخارات قرمز و سفید‌ها 

را وزین‌تر کرده است. از سوی دیگر سرمربیانی مثل ارنستو والورده، لئوناردو 

ژاردیم، مارکو سیلوا و پائولو بنتو در سال‌های گذشته سابقه هدایت المپیاکوس 

را دارند و این نکته به‌خوبی می‌تواند بزرگی این تیم پایتخت را نشان دهد. 

المپیاکوس در دوره جاری لیگ قهرمانان اروپا با قرعه سخت اما جذابی 

مواجه شده و باید به جز پنجه‌در‌پنجه‌انداختن با رئال مادرید، بارسلونا و 

آرسنال با آژاکس، آیندهوون هلند، پافوس قبرس، بایرلورکوزن آلمان و غیرت 

 برای طارمی با سبقه آماری 11 گل و 10 پاس 
ً
قزاقستان هم بجنگد که قطعا

گل در لیگ قهرمانان ماجراجویی جذابی به نظر می‌رسد. هدایت تیم جدید 

طارمی برعهده خوزه لوئیس‌مندلیبار است که به نسبت مربیانی که مهاجم 

ایرانی با آن‌ها در اروپا کار کرده نام بزرگی نیست ولی کارنامه سرمربی 64 

ساله به دلیل قهرمان کردن سویا در فصل 2023-2022 لیگ اروپا، کسب 

عنوان قهرمانی لیگ کنفرانس با المپیاکوس، قهرمانی در سوپرلیگ و جام 

حذفی با تیم فعلی‌اش و بالا بردن جام قهرمانی لالیگا 2 با رئال وایادولید 

ارزنده تحلیل می‌شود و طبق شواهد سرمربی خوش‌فکری به پست مهاجم 

ایرانی خورده که شناخت خوبی از بازیکنان هموطنمان دارد. 

  طارمی امیدوار به انصاری‌فرد شدن 
طارمی قرار است در روز‌های آینده تبدیل به نهمین بازیکن ایرانی شود که 

سابقه پوشیدن پیراهن تیم‌های یونانی را دارد. البته از بین مسعود شجاعی، 

کریم انصاری‌فرد، میلاد محمدی، محمدرضا آزادی، احسان حاج‌صفی، 

نیما نکیسا، علیرضا منصوریان و غلامحسین هاشم‌پور فقط انصاری‌فرد و 

حاج‌صفی موفق شده‌اند برای تیم بزرگ المپیاکوس به میدان بروند. حاج‌صفی 

اکثر عملکرد‌های قابل قبولش در یونان را در لباس آاک آتن و پانیونیوس انجام 

داده و برای المپیاکوس فقط 7 مرتبه به میدان رفته که حاصلش یک گل و یک 

پاس گل بوده اما انصاری‌فرد به جز موفقیت در خط حمله آاک آتن و پانیونیوس، 

موفق شده در خط حمله المپیاکوس آمار 48 بازی، 22 گل و 8 پاس گل را از 

خود به جا بگذارد و در قامت بازیکن این تیم ریشه‌دار جام قهرمانی سوپرلیگ 

را بالای سر خود ببرد. لازم به یادآوری است که انصاری‌فرد در فصل 2018-

2017 با به‌ثمررساندن 17 گل فقط 2 گل تا آقای گلی مشترک با الکساندر 

 طارمی در فصل جدید قرار است عملکرد‌ها و 
ً
پریوویچ فاصله داشت و قطعا

آمارش با مهاجم ایرانی پیشین المپیاکوس مقایسه شود و به طور کلی هواداران 

پرشور سفیدوقرمز‌ها خاطره و تصور مثبتی از یک مهاجم ایرانی دارند. 

  سومین شاگرد ایرانی مندلیبار
گمان می‌شود مهدی طارمی بابت اینکه نخستین ایرانی نیست که 

سابقه شاگردی خوزه لوئیس‌مندلیبار را دارد شانس آورده و سرمربی 64 

ساله با شناخت از روحیات، خلقیات و ویژگی‌های فوتبالیست ایرانی 

می‌تواند به شماره 9 تیم ملی کمک کند تا راحت‌تر در ترکیب المپیاکوس 

جا بیفتد. ‌مندلیبار در روز‌هایی که روی نیمکت اوساسونا می‌نشست 

46 بار از جواد نکونام در ترکیب تیم ایالت نابارا سود برد و نکونام با 

به‌ثمررساندن 10 گل جواب این اعتماد را داد. همچنین این سرمربی 

باسکی با مسعود شجاعی نیز سابقه همکاری دارد و از هافبک سابق تیم 

ملی زیرنظر او آمار 20 بازی، یک گل و 4 پاس گل به جا مانده است. 

  جنگ 3 نفر برای یک جایگاه
المپیاکوس در تابستان موفق شد چارالامپوس کوستولاس مهاجم خوش‌آتیه 

 این اتفاق 
ً
و آینه‌دار خود را با مبلغ 35 میلیون یورو به برایتون بفروشد و قطعا

در خرید طارمی بی‌تأثیر نبوده و اوانجلوس ماریناکس مالک ناتینگهام 

فارست و المپیاکوس را وادار کرده مهاجم ایرانی را برای تقویت خط حمله 

تیم آتنی بخرد. مهاجم ایرانی در وضعیتی تیم جدیدش را مشخص کرده 

که برترین آسیایی گلزن در لیگ قهرمانان یعنی سون هیونگ مین به فوتبال 

 شانس بالابردن آمار 19 گل ‌زده‌اش را ندارد اما طارمی 
ً
آمریکا رفته و فعلا

با کمی سخت‌کوشی و حفظ آمادگی‌اش می‌تواند در سال‌های آینده رکورد 

نابغه کره‌ای را بشکند. البته طبق شواهد قرار گرفتن در ترکیب المپیاکوس 

به هیچ وجه آسان نیست. 

ترکیب موردعلاقه لوئیس‌مندلیبار 1-3-2-4 به نظر می‌رسد البته او گاهی 

اوقات از سیستم‌های 2 و 3 مهاجمه نیز سود می‌برد ولی در اکثر بازی‌ها 

تیمش را با یک مهاجم نوک آرایش می‌کند. بدون شک مهم‌ترین رقیب 

طارمی در تیم المپیاکوس کسی نیست به جز ایوب الکعبی که سال پیش 

با وجود حذف تیم یونانی در مرحله یک‌هشتم با 7 گل ‌زده به همراه برونو 

فرناندز و کاسپر هو آقای گل لیگ اروپا شد. مهاجم مراکشی در فصل 

2024-2023 نیز با به‌ثمررساندن 11 گل در 9 بازی از مسببین اصلی 

قهرمانی المپیاکوس در لیگ کنفرانس بود و در هر کدام از 2 فصل اخیر 15 

گل ‌زده و دوره جاری را با یک مرتبه فرو ریختن دروازه آستراس تریپولی آغاز 

کرده است. البته الکعبی در تمام طول فصل نمی‌تواند تیم باشگاهی خود را 

 مقطعی از مسابقات زمستان را به دلیل حضور در 
ً
همراهی کند و احتمالا

جام ملت‌های آفریقا از دست می‌دهد تا طارمی در یک مقطع کوتاه فشار 

رقیب گردن‌کلفت و زهردار را احساس نکند. 

همچنین رومن یارمچوک تابستان گذشته از کلوب بروژ به فوتبال یونان آمد 

 طرفداران المپیاکوس توقع دارند مهاجم تیم ملی اوکراین که سابقه 
ً
و قطعا

گل‌زنی در یورو 2020 و 2024 را دارد بعد از پایان دوران مصدومیتش در 

فصل جاری بیشتر از آمار دوره گذشته سوپرلیگ یعنی 4 گل به ثمر برساند. 

از سوی دیگر کنستانتینوس آنجلاکیس استعداد جوان و 18 ساله المپیاکوس 

 با وجود ملی‌پوشانی از ایران، مراکش و اوکراین 
ً
در خط حمله است و احتمالا

به‌سختی مورداعتماد قرار می‌گیرد. 

به طور کلی رسیدن به ترکیب اصلی المپیاکوس بسیار سخت‌تر از حد تصور 

است اما اگر طارمی بتواند توانایی‌هایش را به سرمربی اسپانیایی تحمیل 

کند درصد حضورش در کورس آقای گلی را به هیچ وجه نباید کم دانست و 

براساس شواهد خط هافبک شاگردان لوئیس‌مندلیبار می‌تواند آقای گل جدید 

 رؤیای تصاحب کفش طلا در سومین کشور مشوق 
ً
سوپرلیگ را بسازد. قطعا

بزرگی برای شماره 9 تیم ملی خواهد بود تا جایگاه الکعبی را به خطر بیندازد 

و بار‌ها ما این توانایی را از هموطن گلزنمان دیده‌ایم.

کوس دارد؛ اما امیدوار به حضور در کورس آقای‌گلی لیگ است مهاجم تیم ملی ایران رقبای سرسختی در المپیا

رؤیای اروپایی طارمی تعبیر می‌شود؟ 

امید نظری‌گوهر
خبرنگار گروه ورزش


